

批准美国接受香港赛马单边投注

* * * * *

民政事务局局长今日（六月二十九日）根据《博彩税条例》，批准香港马会赛马博彩有限公司（香港马会）申请在美国接受香港赛马的合资格投注。

在香港马会经营赛马博彩活动的牌照保持有效的情况下，有关批准的有效期为五年。香港马会是根据与 Las Vegas Dissemination, Inc.（「LVDC」），就两地赛马会的单边投注安排而签订有关美国单边投注香港赛马的协议，作出有关申请。

根据是项新安排，获批准的美国地区可接受就香港马会在香港举办的赛马赛事所作出的投注。

根据《博彩税条例》，博彩税是以净投注金收入（即毛利计算）。如香港马会在课税期内接受香港以外地方的合资格投注，博彩税会以折扣计算。以美国为例，合资格投注的折扣率，实际定于最低边际税率的 50%。

民政事务局发言人解释政府是次决定时说：「接受合资格投注可增加收受的博彩税，对香港有利。」

是次批准于美国进行单边投注的决定，符合现行政策及《博彩税条例》中有关合资格投注的条文规定。

发言人说：「是次获批的单边投注安排，容许美国境内人士通过合法的途径投注香港马会举办的赛马赛事，并将有关资金汇合至香港马会的本地彩池内。是次批准并不容许 LVDC 在香港收受赌注，亦不准许任何人在香港向香港以外地方的收受赌注者（包括 LVDC）投注——根据《博彩税条例》，这些活动乃属违法行为。」

根据现行政策，政府认为接受海外投注本地赛马，不会在香港鼓励赌博活动。

是次获批的申请，亦须受一连串其他条件约束，以确保这项单边

投注的安排能在符合公众利益的情况下运作。

根据《博彩税条例》，「合资格投注」是指在获香港马会批准及民政事务局局长认可的香港境外地点所接受的投注（有关投注须是《博彩税条例》下批准的）。

完

二〇〇七年六月二十九日（星期五）